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3．6  解决问题（二）
一、不计算，比较大小。
5÷
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二、先画线段图，再写出数量间的相等关系。
1.一桶油，用去了它的
[image: image10.wmf]4

3

，还剩20千克。
2.红红家上月开支1500元，比这个月多用去
[image: image11.wmf]5

1

。
三、一根电线杆，埋在地下的部分占全长的
[image: image12.wmf]6

1

，露出地面的部分是5米。这根电线杆的全长是多少？
四、水结成冰后体积增加
[image: image13.wmf]10

1

，现有一块冰体积是2.2立方米，融化后的水的体积是多少？
五、一种空调，春季售价2400元。
1.夏季售价比春季提高
[image: image14.wmf]6

1

，这种空调的夏季售价是多少？
2.秋季售价又比夏季下降
[image: image15.wmf]8

1

，这种空调的秋季售价是多少？
3.秋季一次购买3台以上还可以打八折，秋季学校要一次购买5台这样的空调要花多少钱？
答案：
一、＞    ＜    ＝    ＞
二、略
三、[image: image17.png]
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=6（米）
四、2.2 ÷（1+[image: image21.png]


）=2（立方米）
五、1. 2400 [image: image23.png]
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=2800（元）        
2. 2800 [image: image27.png]
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=2450（元）   
3. 2450 [image: image31.png]
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 0.8=9800（元）                   
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